

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9.877

Duminică, 7 mai 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Creația tehnică în slujba eliminării importurilor

...Din anii 1979-1980 n-am mai cheltuit un singur dolar pentru piese de schimb. Și totuși ne-am descurcat, planul ni l-am făcut". Afirmatia aparține inginerului Mircea Belei, mecanic-șef și, în același timp, președintele C.I.T. al unei întreprinderi în a cărei zestre tehnică intră zeci de utilaje provenite din import — „7 Noiembrie” Sibiu —, afirmație ce considerăm că nu a fost făcută întâmplător. Cu cîtva timp în urmă, în unitate avusesse loc o acțiune devenită obișnuită în peisajul economic al municipiului. Este vorba de un schimb de experiență în cadrul căruia

reprezentanții unităților constructoare de mașini au fost solicitați să „vadă” cam ce plese de schimb pentru mașinile provenite din import ar putea fi asimilate în fabricație. Aceasta este una dintre modalitățile principale de a te „descurca”, apelând la ajutorul tovarășesc al constructorilor de mașini, cu atât mai mult cu cît acestia au ajuns la un asemenea nivel încît „practic pot realiza orice”.

„Între colaboratorii noștri cei mai valoroși, care manifestă maximum de receptivitate și operativitate față de solicitările noastre, figurează — precizează în continuare ing. Mircea Belei — întreprinderile „Balanța” — prin ing. Mihai Crihan — și I.P.A. — prin ing. Vasile Popescu”. Bilantul acțiunii amintite confirmă spusele interlocutorului. „Balanța” s-a angajat să asimileze 11 poziții de piese (triunghi fricțiune, puncte transfer, suport manivelă, palete, excentric etc.), I.P.A. două (roată cuplare și manșon cuplare pentru mașina de tricatat cu 2 cilindri, plus zeci de tipuri de arcuri speciale) și „Mecanica” trei (coroană dîntată, roată dîntată și pinion pentru mașină cu un cilindru, nu din cele din pro-

ducția curentă), respectiv Metalotehnica Tg. Mureș alte 8 poziții. De notat stadiul avansat de asimilare în producție a pieselor revenite unităților sibiene.

Alături de „colaborarea pe plan local”, ale cărei virtuți le salutăm cu atare, o altă cale principală de acțiune o reprezintă efortul propriu al meșterilor unității. Un exemplu elocvent în acest sens îl reprezintă asimilarea cuțitelor pentru tăiat fire din dotarea mașinilor de tricatat circular, pe care se realizează dresurile cu picouri, atât de căutate de cumpărătoare. Utilizarea acestor cuțite a

adus în 1988 unității un spor de producție-marfă de peste 13 milioane lei. Un spor ce

înseamnă valorificare superioară a materiilor prime. Se mai adaugă aici economiile la costuri: dacă un cuțit circular din import costa 2545 lei iar cel fix 854 lei, cele asimilate costă 413 lei și, respectiv, 124 lei. Ceea ce ni s-a părut deosebit de interesant în cazul acestor cuțite a fost ambiția specialiștilor unității de a le conferi parametri funcționali și durabilitate similari celor din import. În acest scop a fost întocmit un studiu prin care s-au stabilit cu exactitate materialul din care trebuie confecționat (analizele și probele au fost făcute în laboratorul de la „Independența”), modificarea metodologiei de tratament termic, alegerea sculelor și pietrelor abrazive corespunzătoare, respectiv dispozitivele de încercare la tăiere a cuțitelor. Mai recent a fost creat un dispozitiv intercalat în lanțul cinematic de comandă al mașinii care introduce și scoate din funcțiune (cînd nu este necesară tăierea firului) rozeta și cuțitul fix, mărindu-se prin aceasta durata de

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

LA ZI ÎN ZOOTEHNIE

Măsurile aplicate asigură creșterea continuă a producțiilor

Despre colectivul de oameni ai muncii ce își desfășoară activitatea la ferma „Seviș” a I.A.S. Sibiu am mai scris. De fiecare dată, în concordanță cu rezultatele, am reliefat priceperea și hărnicia cu care specialiștii și muncitorii de aici își onorează atribuțiile.

...Început de mai. Din evidențele contabile ținute de Alexandru Vraciu, economistul fermei, rezultă că planul pe primul trimestru a fost depășit la toți indicatorii. La lapte muls, conform planului, trebuia realizată cantitatea de 2668 hectolitri, iar la laptele marfă 2330 hectolitri. La bilanț a rezultat că indicatorul lapte muls a fost realizat în proporție de 127 la sută iar laptele-marfă 125 la sută. Depășiri substanțiale au rezultat și la indicatorii: spor în greutate și numărul de viței obținuți.

În această fermă evidența rezultatelor se ține zilnic. Acest procedeu permite ca atunci cînd, dintr-un motiv sau altul, apar sincope, să se poată iniția operativ măsuri concrete pentru remedierea lor. Procedîndu-se așa, rezultatele se mențin tot timpul la nivelul celor prevăzute în grafic.

În luna aprilie a.c., activitatea de producție a avut cîteva particularități, impuse de necesitatea trecerii animalelor de la furajarea de iarnă la cea de vară. În consecință, la data de 17 aprilie, rațiile furajare au fost completate cu secară masă verde. Efectivele de taurine au început să fie scoase zilnic la plimbare. Pe măsură ce animalele se acomodau la această nouă situație, au în-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

Partidul Comunist Român — centrul vital al întregii națiuni

„Cît timp vom rămîne, și trebuie să rămînem, partid al clasei muncitoare — înțelegînd prin aceasta partid al întregului popor, al întregii națiuni — vom fi de neînving, ne vom îndeplini întotdeauna — și am această convingere — misiunea istorică pe care ne-am asumat-o, de a conduce națiunea noastră spre înaltele culmi de progres și civilizație”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Istoria multimilenară a poporului român stă drept mărturie că toate momentele dăinuiri și dezvoltării noastre, prin vremuri, s-au afirmat pe baza unității sale. Conștiința unității, asemenea unei flăcări nestinse, a luminat secole și a propulsat întreaga creație istorică a poporului nostru.

Unitatea națională — „visa-reea iubită” a tuturor românilor, așa cum a numit-o marele Bălcescu — a dat viață nobilei lupte și activității a multor înaintași, multor cărturari luminați, milioane de oameni ai neamului nostru. Nu o dată, de-a lungul veacurilor, cei care s-au înfruntat cu dușmanul în luptă au fost muntenii, moldovenii, ardelenii și bănățenii înfrățiiți și uniți de același ideal și țel comun; nu o dată, marile izbînzii asupra amenințărilor cu jaf și cîmpire, s-au întemeiat pe patriotismul și efortul comun românesc. Tocmai această forță unită s-a dovedit a fi mai puternică decît forța oricărui cîmpitor, care s-a lovit de stavila solidarității noastre naționale.

Spiritul revoluționar al muncitorimii române are așinci și vechi rădăcini într-un trecut îndelungat, încă de la apariția ei în istorie ca formație socială distinctă și cu o clară conștiință a propriei forțe și a misiunii sale în evoluția societății. Ceea ce i-a conferit clasei noastre muncitoare puterea de a-și îndeplini cu succes rolul asumat în fața poporului român a fost și este conducerea ei de către partidul comunist,

partidul care, de-a lungul întregii sale existențe de luptă revoluționară, s-a dovedit deschizător de drumuri, învingător în confruntarea cu dificultăți de orice natură, clarvăzător în descifrarea noului și în proiectarea viitorului.

Crearea partidului politic al muncitorilor, în 1893, pe baza ideilor socialismului științific, reorganizarea sa în Partid Social-Democrat, în 1910, au înarmat clasa muncitoare cu programe de luptă corespunzătoare etapelor istorice prin care a evoluat națiunea noastră.

Un eveniment cardinal al istoriei țării l-a constituit făurirea partidului comunist, în 1921, la scara României reîntregite.

Creat într-o vreme în care unitatea și independența națională se cereau nu numai consolidate, ci și întregite prin libertate și unitate socială, Partidul Comunist Român a preluat și dezvoltat aceste tradiții, îmbinînd lupta pentru apărarea suveranității și independenței naționale, cu lupta pentru făurirea unei României socialiste, cu convingerea că numai astfel poate fi construită temelia de granit a unității și libertății naționale, a înaintării pe calea progresului și civilizației. Aceasta este demersul întregii activități desfășurate de partid, în anii ilegalității, acesta este demersul întregii activități desfășurate de partid în anii de cînd se află la conducerea destinelor țării. Inseparabila ecuație unitate na-

(Continuare în pag. a III-a)

Partidului

Plămadă din voința clasei muncitoare
Tu te-ai născut spre a ne fi conducător
Purtîndu-ne în lupte pe căi biruitoare
Ai înălțat stindardul urmat de un popor

Cu raze de lumină și cu petala florii
Ți-aduce azi cînstire suflarea din Carpați
Căci mîndră tu corolă zidită-i astăzi țării
Îngemînd voințe de mame, fii și tați.

În fruntea ta ne luminează calea
Și ne conduce pasul spre comunist destin
Eroul CEAUȘESCU NICOLAE
Al împlinirii noastre simbol plin

De ziua ta privește-ți țara cu mîndrie
Ți-ai ridicat poporul la rangul de stăpîn
Și tot ce-i azi în România cîntorie
Ești TU — PARTIDUL COMUNIST ROMÂN

Octavian Traian RUSU



Pe malurile Oltului, la poale de munți falnici și bogați, oamenii și-au schimbat viața și potențialele. Avrigul și Tălmăciul fiind o mărturie vie a
Foto: Fred NUSS

Pagini eroice din marea epopee a Eliberării

Inceputul de mai, dens în evenimente aniversare, intră definitiv în conștiința neamului românesc, a cărui istorie zbuciumată de lupte și jertfe excepționale pentru apărarea și salvarea ființei naționale, pînă la lăcomia tuturor furtunilor, a tuturor pofțelor viclene și a tuturor violențelor, s-a așezat definitiv și exemplar sub semnul celui mai vibrant patriotism, al deciziei neclintite de

Un moment crucial în istoria omenirii

În ziua de 9 mai 1945 mi s-a adus la cunoștință că voi fi demobilizat, fiind rezervist.

După atîția ani de lupte nu puteam pleca chiar așa fără un semn de rămas bun. M-am dus cu un avion în stațiunea Pistyayi, unde se afla comandamentul întregii aviații române, spre a-mi lua adio de la generalul comandant și de la cei din comandament.

Cînd am ajuns acolo, am văzut o formație de bombardiere de ale noastre survolînd orașul către vest. Îi vedeam pentru ultima oară în formație de luptă și mi-am zis: Georgescule, știu că tu ești conducătorul formației, dar ceilalți care sîntei, fraților?

Înainte de a intra în comandamentul aviației, ne-am întîlnit cu celebrul as al aviației române, Constantin Cantacuzino (Bizu) care ieșea din comandament ca demobilizat — fiind și el căpitan aviator rezervist — și exprîmîndu-mi regretul că sînt demobilizat, mi-a zis: — „Lasă mon cher, să ne bucurăm că nu am căzut în lupte pînă acum așa cum au căzut sute și sute de camarazi de ai noștri în acest război!“

Am intrat singur la șeful de stat major al Corpului aerian român Marin Anton, mi s-au făcut formele de demobilizare, apoi mi-a cerut carnetul de zbor în care a scris cîteva rînduri laudative, apoi am intrat la generalul Burduloiu Traian, comandantul întregii aviații române ca să-mi iau adio.

După-masă, cam pe la ora 17, un plutonier a trecut din cameră în cameră transmitînd ordinul generalului Burduloiu ca toți militarii de orice grad și din orice armă, să fie prezenți la ora 18, la comandamentul aviației române.

Exact la ora șase, generalul Burduloiu Traian împreună cu șeful de stat major, comandorul Marin Anton, însoțiți de toți ofițerii comandamentului au apărut în fața clădirii și, de pe trepte, s-a

apărare, de eliberare a gliei străbune, spațiu de suflet și vigoare a construcției pașnice, ne apropiem și de ZIUA VICTORIEI — 9 Mai 1877 și 9 MAI 1945 fiind două zile de rezonanță istorică fără seamăn în existența noastră națională. Prezentăm în continuare două episoade eroice legate de 9 Mai 1945, avînd ca protagoniști oameni ai acestor locuri.

adresat mulțimii pestrițe de militari:

— Fraților! Războiul s-a terminat! Germania hitleristă a capitulat fără condiții! ...Să ne gîndim la frații noștri care au căzut în luptele care s-au dus cu inamicul! ...Să ne gîndim...

Atunci careva din mulțime a strigat „urau!“ și toată mulțimea a început să strige.

Un oarecare din mulțime, din entuziasm spontan, a tras un foc de pistol și este eunoscut faptul că sînt unele gesturi molipsitoare... Toți au început să tragă cu armele ce le aveau asupra lor.

Din ceea ce cunoaștem putem afirma cu tărie că acel moment de la ora 18 seara, din ziua de 9 mai 1945, a fost și este un moment crucial din viața omenirii!

Ion MOGALDEA

Eroul de la cota 432



Avem o obligație morală de recunoștință în preajma zilelor mari ale neamului nostru — de data aceasta cu ocazia zilei de 9 Mai, Ziua Victoriei — de a ne reaminti de cei pe care i-am cunoscut și cu care am luptat, precum și pe cei căzuți la datorie pe cîmpul de onoare în înclăștarea aprigă cu hitleristii și horthystii, pentru alungarea lor de pe plaiurile Ardealului, ciuitit prin odiosul Dictat de la Viena din anul 1940.

...Inceputul lui septembrie 1944. Regimentul sibian, regimentul 90 vînători de munte, după ciocnirea victorioasă de la Mirăslău, se găsea în refacere pentru trei zile în satul Stejeriș, la vreo

13 km sud de Turda. Întrucît alungarea cîmpitorilor trebuia continuată cu toată vigoarea, s-a primit ordinul de a ocupa poziție de luptă în sectorul localității Chetani. Aici, între această localitate și satul Hădăreni, se găsea înălțimea „La Simas“, avînd cota 432, pe care inamicul o fortificase cu lucrări de sapă și mult armament.

În după-amiaza zilei de 18 septembrie, deși era un timp nefavorabil, aviația noastră bombardează cota 432 și duce o luptă aeriană de lungă durată cu aviația inamică. Noaptea, s-a primit ordinul ca, în zorii zilei de 19 septembrie, să se ocupe cota 432 „La Simas“, ca să se poată continua înaintarea trupelor noastre spre vest și nord. La orele 3 dimineața, a început pregătirea de artilerie și branduri. Un subofiter, dintr-un sat de lângă Zalău, dornic să-și vadă cît mai repede satul său eliberat, reușește, cu îndrăzneală, să se infiltreze în poziția inamică. Surprins, inamicul începe să se replieze. Un pluton de-al nostru, comandat de un student sublocotenent, începe învăluirea rezistenței inamice. Înclăștarea a fost foarte dîră, contraatacul inamicului este respins. „Simasul“ a fost cucerit.

În această ciocnire, comandantul de pluton cade grav rănit, este dus la postul de prim-ajutor, apoi evacuat la spitalul de campanie din Alba Iulia, unde a decedat. Sublocotenentul, comandant de pluton, nu era altul decît Mihai-Paul Sadoveanu, student în ultimul an de facultate, fiul marelui nostru prozator Mihail Sadoveanu. Tinărul student, ofiter de rezervă, n-a vrut să profite de situația tatălui său, spre a se instala, undeva, sub o „carapace“ lipsită de pericole. La evacuare, ca rănit, a spus ostașilor săi: „Cum sînt vindecăt, mă întorc“. Dar soarta a dispus altfel...

El n-a înțeles — și nici n-a voit — să fie mai prejos decît eroii zugrăviți, cu atîta măiestrie, în romanele istorice de către tatăl său, atunci cînd era în joc apărarea gliei strămoșești.

Pl. adj. (r) Ioan CRISTEA, veteran de război

EMINESCIANA

În organizarea Comitetului U.T.C. al Școlii Militare de Ofițeri Activi „Nicolae Bălcescu“ din Sibiu și a organizației U.T.C. de la Biblioteca „ASTRA“, a avut loc recent, la Casa Armatei din Sibiu, simpozionul cu tema „Mihai Eminescu — poet național și universal“, la care au participat membri ai cînaclului literar, cadre și elevi ai școlii, tineri și tinere din întreprinderile, instituțiile și școlile sibiene. În cadrul simpozionului au fost prezentate comunicările: „Poezia cosmogonică eminesciană în fondul bibliotecii „ASTRA“ — Simona Banyai; „Personalitatea poetului Mihai Eminescu oglindită în paginile revistei „Luceafărul“, în perioada 1902—1920“ — Dana Barbos; „Mihai Eminescu — poet universal“ — elev caporal Nistor Bogdan; „Momente nodale în bibliografia marelui poet Mihai Eminescu“ — elev fruntaș Dragoș Mateescu.

În cadrul simpozionului, bibliotecara Nicoleta Răileanu a prezentat lucrări, publicații despre poetul Mihai Eminescu, aflate în fondul de aur al Bibliotecii „ASTRA“. Imaginile despre viața, activitatea și vasta operă a luceafărului poeziei românești, au fost întregite prin prezentarea de diapozitive, relevante pentru viața și opera poetului, închinată culturii și civilizației naționale și universale.

Prin conținutul științific și mesajul său, simpozionul s-a dovedit un gest de mare respect al generațiilor de astăzi față de geniul poeziei românești.

col. Victor NEGHINA

Lansare de carte

Recent la Întreprinderea Tehnoutilaj din Odorhei (județul Harghita) a avut loc lansarea cărții „Linieștea golfului“ de Titus Andronic. Poetul medieșean a fost prezentat de scriitorul Mircea Oprîță, redactor la Editura „Dacia“ din Cluj-Napoca. Au participat muncitorii, tehnicienii și inginerii ai întreprinderii, membri ai cînaclului literar din localitate.

Expoziție de pictură

În organizarea Filialei Artiștilor Plastici Amatori din Mediaș, recent a avut loc, în sala Bastionului, vernisajul expoziției de pictură a artistei plastice Hildegard Litschel. Expoziția reunește o serie de lucrări (pictură în ulei, naturi statice, acuarele). Ea poate fi vizitată zilnic între orele 15—18, iar duminica între orele 11—13.



Agreement pe lacul din Dumbrava Sibiului

Săptămîna viitoare pe ecrane

● MONTE CARLO — „Raliul Monte Carlo“, film realizat în 1968, este o comedie de situații cu accente satirice, cu acțiunea în anii '20. Peripețiile participanților la raliul de la Monte Carlo — un lanț nesfîrșit de aventuri comice pe parcursul a 1 500 de mile — se urmăresc și azi cu plăcere; plăcere cu atît mai mare, cu cît îi reîntîlnim pe Bourvil, pe Lando Buzzanca, pe Walter Chiari, pe Tony Curtis, pe Mireille Darc, pe Marie Dubois, pe Gert Frôbe și Susan Hampshire, ca să-i amintim doar pe cîteva dintre interpreții acestei comedii a regizorului Ken Annakin, cunoscut nouă și ca autor al peliculelor „Acei oameni minunați și mașinile lor zburătoare“ și „Duelul lung“... (Cinema Pacea, orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18 și 20,15; Casa de Cultură a Sindicatelor, luni, ora 19).

● COLOSUL DIN RHODOS, s. I—II — Îl ținem minte pe Sergio Leone ca regizor al acelor cunoscute westernuri „made in Italy“, „Pentru un pumn de dolari“, „Pentru cîteva dolari în plus“, „Pentru încă puțini dolari“... Sergio Leone semnează și această coproducție hispano-italiană, o superproducție cu acțiunea în anul 280 î.e.n., film de montare grandioasă, cu figurație impresionantă. În fruntea distribuției — Rory Calhoun, Lea Masari și Georges Marschal. (Cinema Arta, orele 9; 11,30; 14; 16,30 și 19. Miercuri și joi, orele 18 și 20; vineri, orele 14; 18 și 20; sîmbătă, ora 18 — Spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă“).

● FILME INSPIRATE DIN LUPTA ANTIFASCISTA — În continuarea ciclului de filme programat pentru marcarea Zilei victoriei asupra fascismului, două filme inspirate din lupta de rezistență a popoarelor Europei împotriva celei mai cumplită și inumană terori întîlnite în întreaga istorie a omenirii: luni, la orele 18 și 20, coproducția bulgaro-poloneză „Flăcări pe malul mării“ (r. Vladislav Ikononov); marți, la aceleași ore, „Ewa“ — un film polonez inspirat dintr-o povestire scrisă în timpul ocupației naziste, un exemplu de solidaritate umană în fața terorii. (Cinema Tineretului, Sibiu).

N.L. POPA

Cadran rutier

Ultimele zile ale lui aprilie și primele din luna mai s-au caracterizat printr-o pronunțată instabilitate meteorologică, asociată cu o ușor sensibilă sporire a valorilor de trafic, auto și pietonal. Ce au constat controalele agențiilor de la „circulație“? Că marea majoritate a conducătorilor auto a circulat cu prudență, acordînd atenția cuvenită regulilor rutiere și normelor conduitei preventive, mai ales atunci cînd au parcurs zone aglomerate (cum sînt cele turistice), unde riscul de accident crește considerabil. N-au lipsit, din păcate, excepțiile. Ne referim la șoferii care s-au urcat băuți la volan, la cei care au încălcat limitele de viteze admise, la pietonii și bicicliștii indisciplinați și, nu în ultimul rînd, la șoferii începători, care exact în aceste zile cu trafic deosebit și-au exersat „talentul“, patru dintre ei provocînd accidente, din fericire fără urmări ireparabile.

Iată un eveniment rutier consumat la 1.V. în jurul orei 18. Afară ploua torențial, șoseaua devenise un adevărat patinoar, dar soții Forțodî n-au mai răbdat (erau

Nu subestimați normele conduitei preventive!

asteptați la Sibiu într-o vizită și au pornit la drum, la volanul autoturismului 2-SB-3484 așezîndu-se Silvia (38 ani, muncitoare la „Libertatea“), avîndu-l în dreapta pe soțul său. Total nepregătită pentru o asemenea încercare (posedă permisul de puțîn timp și a condus foarte puțîn), șoferița s-a angajat, chiar la ieșirea din Ocna Sibiului, într-o depășire nerecomandabilă și „tîind“ în vitează o peliculă de apă de pe șosea, s-a speriat atît de tare încît a pierdut controlul mașinii, care s-a răsturnat în șanț. Înfernată în stare critică în spital, unde se află și acum, Silvia se poate considera norocoasă că a scăpat doar cu atît și cu mașina avariata...

Dar iată și o altă fațetă a inconștienței. Tot într-o vizită au fost, în 2 mai a.c., și soții Popa din Sibiu, deplasați făcînd-o cu autoturismul propriu 1-SB-8878. Pavel Popa, maistrul la „13 Decembrie“, știa că are de condus și la întoarcerea spre casă, dar în compania prietenilor și a... paharelor, golite în tîhnă, a uitat de prudență, s-a simțit bine, scotînd că

n-o să i se întîmple tocmai lui pocinogul. Pe nici unul dintre comeseni nu l-a îngrijorat starea euforică a șoferului, gestul soției sale — care a luat loc în mașină — încurajîndu-l să pornească la drum. Afară se întunecase, ploaia îi reducea vizibilitatea și, cu ochii împăienjeniți, Pavel ținea greu „direcția“. Nu mai aveau prea mult de mers pînă acasă cînd, pe neașteptate, în apropierea intersecției M. Viteazul cu Calea Cîsnădiei, mașina a fost „înghițită“ de o groapă de pe un șanțier rutier, șansa soților Popa, ambii accidentați, fiind aceea că au fost descoperiți la timp de trecători ocazionali. Pavel Popa, om cu răspundere la locul său de muncă, va răspunde și penal pentru faptele sale. Cum învățămintele sînt la îndemîna cititorilor, nu ne îndoiim că ele vor da serios de gîndit și altor conducători auto obișnuiți să „cocheteze“ cu imprudența sau cu băuturile alcoolice!

Rubrică întocmită de Sorin CRIVAT (cu sprijinul Serv. circulație al Miliției județului Sibiu)



11,30 l. lor. Teleghiozdan urși și bulka. 12,25 Suldatoriel satului. 13,05 Al nical. prînz. Moment steag de steag tri corale. I tec romă ușoară. șie. Ilust le din sport. D cînteculu Muzică Baletul O plane planetă c zică ușoa chiderea lui. 19,00 19,20 Cîm niei. 20, tistic. Ră că munte jurnal. derea pr

Cin

Dumini

SIBIU

„Cine eș le?“, ore 13,30; 15

Arta: „pe“, ore 14; 16; 1

Tineret

asta Va 9,30; 11,3 18; 20.

Indepen sagerul orele 10;

7 Noier lerg după rele 10;

MEDIA

gresul: „mea ride dan ază“ 13,30; 18

narea pa orele 11,1

Central: tul“, doua le 10; 13;

Luni.

MEDIA

gresul: „alb“, ore 13,30; 15,4

Central: tul“, doua rele 10; 1

I. L.

„Memorie orele 10;

CISNAI Song nu orele 11;

AGNITA întîmplă, orele 16;

DUMBE

„Porțile a orașului“, 18; 20.

COPSA

„Locuri î orele 10;

met

(meteorolo

Adri

Vremea general ir răcoroasă. fi mai n

Tempoar averse de ploii, iar lapoviță ș

Vîntul va derat dir nordic. Te le minime

prînse în grade, iar me între 9

de. Dim alocuri se la ceață.

PARTIDUL COMUNIST ROMÂN

— centrul vital al întregii națiuni

(Urmare din pag. 1)

țională-socialism și-a găsit cea mai strălucită expresie în opera teoretică și practică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, creatorul și constructorul întregii noastre politici interne și externe, cătorul României moderne, conducătorul mult iubit și stimat al întregului popor, în cea mai grandioasă epocă a propășirii sale economice și sociale, epocă inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

Pe acest filon al unității, partidul nostru a acumulat în anii revoluției și construcției socialiste o experiență originală, bazată pe aplicarea eretice a legităților generale, la condițiile specifice ale României, ale cărei principale articulații constau în înfăptuirea unității organizatorice, politice și ideologice a clasei muncitoare în cadrul partidului unic revoluționar, ridicarea alianței clasei muncitoare cu țărâna și celelalte categorii de oameni ai muncii, la nivelul unității socialiste al întregului popor, realizarea unui larg front al democrației și unității.

Acest proces calitativ superior în evoluția unității moral-politice a poporului nostru în jurul partidului, s-a afirmat plenar după Congresul al IX-lea, sub impulsul gândirii creatoare și acțiunii consecvent revoluționare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Unitatea monolitică a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, exprimă, înainte de toate, unitatea economică trainică a societății socialiste românești, unitate întemeiată pe proprietatea socialistă asupra mijloacelor de producție. Ample măsuri de esență revoluționară, inițiate de tovarășul Nicolae Ceaușescu după Congresul al IX-lea al partidului, pentru dezvoltarea accelerată a forțelor de producție, a proprietății socialiste prin realizarea unui susținut program de investiții, pentru crearea unei baze tehnico-materiale moderne, complex structurată în profil de ramură și cu o amplasare rațională pe teritoriu, au creat premise tot mai trainice pentru realizarea accesului egal al tuturor cetățenilor țării, fără deosebire de naționalitate, la bunăstare și civilizație, ceea ce a sporit și mai mult încrederea poporului în gândul și fapta partidului nostru.

Pe plan politic a fost instituit, în ultimele două decenii, un sistem cuprinzător de forme și modalități care asigură participarea largă și activă a cetățenilor la conducerea țării, la rezolvarea tuturor treburilor obștești. Pe plan social, s-a adâncit procesul de omogenizare socială, ceea ce a asigurat apropierea tot mai puternică a intereselor claselor și pătri-

lor sociale, manifestarea unei reale egalități în drepturi a tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate, realizarea unei autentice coeziuni a întregului nostru popor.

Clasa muncitoare de astăzi este puternică, mai puternică decât a fost vreodată și nu doar prin număr, e puternică prin aceea că în mâinile ei se află o uriașă parte a avuției naționale — mijloacele producției industriale — pe care folosind-o cu mereu crescută competență, produce cea mai mare parte din volumul bunurilor materiale necesare dezvoltării și asigurării bunăstării poporului. Pentru că, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — „Este necesar să privim clasa muncitoare într-o concepție mai largă, în rîndul căreia să se cuprindă și intelectualitatea, îndeosebi cea tehnică, care reprezintă o parte însemnată, mai avansată din punct de vedere științific și tehnic, a clasei muncitoare”.

Intensificarea, în anii de după Congresul al IX-lea al partidului, a muncii politico-educative de dezvoltare a conștiinței socialiste, ridicarea generală a nivelului de cultură, înrădăcinarea tot mai puternică a normelor etice și echității socialiste, constituie, de asemenea, elemente esențiale, afirmate pe plan spiritual, de natură să întărească și mai mult unitatea de voință, de acțiune și de scop a întregului popor.

Starea de unitate atât de proprie organismului nostru social este, așadar, un reflex firesc al stării de adîncă echitate instituite și fortificate continuu după Congresul al IX-lea al partidului prin inspiratele măsuri de ordin economic, social și politic elaborate și înfăptuite cu efortul hotărâtor și strălucit al tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Unitatea poporului și a partidului este o realitate fundamentală a actualei societăți românești și, în același timp, o cerință obiectivă a făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate.

Formulînd teza construcției socialiste cu poporul și pentru popor, partidul nostru a creat și perfecționat un sistem unitar, cuprinzător și complex de conducere a țării de către popor, sistem format din organisme democratice larg reprezentative, la nivel național, în profil teritorial și în toate unitățile economico-sociale.

Tocmai sub înfrurirea acestor elemente, susținute cu strălucit exemplu de muncă și gândire al secretarului general al partidului, s-a declanșat, în anii de după Congresul al IX-lea, un proces revoluționar de o neasemuită vastitate și profunzime, care a dat valențe noi manifestării unității dintre partid și popor.

Preocuparea partidului pentru întărirea unității poporu-

lui, se reflectă în măsurile adoptate în ultimele peste două decenii, menite să asigure armonizarea intereselor claselor și categoriilor sociale existente în etapa actuală, dezvoltarea echilibrată a tuturor sectoarelor, depășirea contradicțiilor ce apar și realizarea unei concordanțe cât mai depline între forțele de producție și relațiile de producție și sociale.

O expresie elocventă a nivelului calitativ superior la care se manifestă astăzi unitatea poporului român în jurul partidului, o constituie Frontul Democrației și Unității Socialiste — cadrul cel mai larg pentru coeziunea tuturor forțelor sociale, a întregii națiuni, în interiorul căruia se realizează unitatea și coordonarea eforturilor întregului popor, întărirea unității social-politice, ideologice și morale a întregii societăți.

Unitatea indestructibilă a tuturor oamenilor muncii în jurul partidului reprezintă o impresiune forță a progresului și înfloririi patriei, a independenței și suveranității, a creșterii prestigiului României în lume.

Acțiunea unită a întregului popor român, pentru transformarea în realitate a politicii partidului, în procesul revoluționar al edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, se afirmă astăzi ca o forță motrice inepuizabilă în înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului. Prin forța unită a poporului se vor realiza, în cursul actualului cincinal, dezvoltarea economică intensivă, creșterea substanțială a productivității muncii, reducerea simțitoare a consumurilor materiale și de energie, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, afirmarea mai puternică a economiei noastre în circuitul mondial de valori materiale, înscrierea României în rîndul țărilor cu un nivel mediu de dezvoltare economică.

Omagiul înălțător pe care poporul îl aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu și cu acest prilej sărbătorește exprimă recunoștința fierbinte față de eminentul său conducător politic, față de marele patriot revoluționar care a gândit și a vegheat la țara de azi, a condus și conduce cu clarviziune și realism România pe drumul făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate, spre comunism. Pe acest drum glorios, întregul partid, întregul popor, într-o unitate deplină, urmează cu credință și devotament pe iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, avînd convingerea neștrămutată că numai strîngîndu-și tot mai mult rîndurile în jurul său, națiunea română își va desfășura cu succes activitatea constructivă, iar patria noastră socialistă va înainta în mod ferm spre împlinirea aspirațiilor sale mărețe.



Laboratorul metrologic al I.M.A. Sibiu. Metrologul Emilian Moldovan verifică manometrele folosite la utilajele și instalațiile din dotarea întreprinderii
Foto: Fred NUSS

Creația tehnică în slujba eliminării importurilor

(Urmare din pag. 1)

funcționare a cuțitelor. Dispozitivul a fost extins la 15 mașini de tricatat cu cilindru și disc.

În contul efortului propriu mai pot fi puse o serie de reperi mai mărunte — transportoare triunghi de fricțiune, placa acului, picioruș complet (prelucrat prin electroeroziune la vecinii de la „FLARO”, una bucată costînd din import 300 dolari), cuțite diferite, apucătoare etc. Fiind vorba de importuri merită a fi reținut și faptul că în cadrul reparațiilor capitale se procedează la modernizarea utilajelor. Iată doar două exemple: la mașina D3 VC — modificarea sistemului de tracțiune interioară a ciorapului, îmbunătățirea sistemului de ungere la axul principal și îmbunătățirea sistemului de ungere a sectorului dințat; la mașina Mönchenisio 2 CJL — modificarea sistemului excentric din coșul colector, modificarea flanșei lacătelor, îmbunătă-

tățirea sistemului de protecție al împingătoarelor și modificarea sistemului opritoarelor de fire.

În sfîrșit, tot în perimetrul efortului propriu de creație se înscriu și inovațiile sau perfecționările tehnice realizate mai recent, între care reținem mașina pentru decupat și imprimat etichete adezive, minitambur pentru vopsit ciorapi, mașină de stanțat orificii la etichete pentru producția de export etc.

Toate realizările cite le-am prezentat sînt legate de numele unor oameni ca Nicolae Curtean (secretar de organizație de bază), Francisc Kucsear și Ludovic Szabo (maștri), Dumitru Vinț (frezor) și mulți alții. Întreprinderea „7 Noiembrie” nu are numeroase cadre ingineresti în domeniul mecanic. Are în schimb un nucleu valoros de meseriași la atelierul mecanic, condus cu competență de mecanicul-sef, meseriași cu orgoliu, ce lucrează cu pasiune și dăruire.

LA ZI — în zootehnie

(Urmare din pag. 1)

să asigure necesarul de furaje pentru toate categoriile de animale. „Ne-am preocupat de pajiștile naturale — spune Ioan Gurean, șeful fermei — deoarece iarba, în afară de este cel mai complet furaj, ne permite să reducem costul laptelui cu 0,80 lei pe litru”.

Colectivul de oameni ai muncii din această fermă și-a desemnat fruntașii în producție, printre care se numără Liviu Pușcas, Ioan Heghedus, Maria Hartman, Elena Ghiurițan (II), Elena Dimulescu, Iuliana Pop precum și mecanicii agricoli Ioan Hartman (fiul lui Maria Hartman), Ilie Voican, Ioan Manea și Petrică Barbu.

Acțiuni pionierești dedicate Zilei de 8 Mai

● „Partid, soare de mai” s-a intitulat jurnalul vorbit pe care membrii clubului de debateri politico-ideologice de la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu l-au prezentat, ieri, pentru colegii din cercurile științifico-tehnice și cultural-artistice. ● Sub genericul „Partid, lumina mea de vis și zbor” pionierii și șoimii patriei din cadrul C.P.S.P. Săliște au prezentat la sediu un interesant montaj muzical-literar coregrafic. ● La Dumbrăveni, pe scena Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” din localitate, pionierii detașamentelor claselor a IV-a din cadrul Școlii Generale organizează azi, 7 mai, o expunere-

dezbateri cu tema „Treptele afirmării în anii luminoși și plini de glorie”. Acțiunea se va încheia cu un frumos spectacol cultural-artistice, susținut de formațiile reprezentative ale pionierilor din consiliu. ● Din programul zilei de mîine, 8 mai, remarcăm: convorbirea politică „Partidul, călăuză spre victorii” la care vor participa pionierii din detașamentul clasei a III-a C de la Școala Generală Nr. 5 Sibiu; expunerea „Partid, iubit părinte”, urmată de un recital de muzică și poezie patriotică — în organizarea pionierilor din unitatea Școlii Generale Nr. 13 Sibiu.



Fațada unor noi construcții din Piața Cibin din localitate, aparținînd întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu
Foto: Fred NUSS

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract I.L.L. pe numele Gorcea Aron, Vasile Aaron, str. Muncel, bloc 5, ap. 56. Il declar nul. (6364)

● Pierdut autorizație de transport seria D nr. 084846, eliberată de I.T.A. Sibiu pentru auto Tv, aparținând S.M.A. Norich. O declarăm nulă. (6927)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind video recorder Graetz stereo, telecomandă. Sibiu, telefon 158 80. (6934)

● Vind bilet litoral, 20-27 mai, Saturn, hotel Atena. Telefon 7 20 38. (6933)

● Vind cazan baie (cupru). Satul Fintinele nr. 10. (6662)

● Vind porc 120 kg. Sibiu, telefon 3 84 88. (6656)

● Vind Jawa 350 cmc. Vasile Aaron, bloc 6, ap. 8, etaj 3, după ora 16. (6635)

● Vind apartament confort I - sau schimb cu spațiu mai mic. Hipodrom I, bloc 21, ap. 1, str. Geniștilor. (6630)

● Cumpăr patine viteză, mărimea 36-37. Telefon 3 41 88, după ora 16. (6631)

INCHIRIERE

● Primesc în gazdă pensioanară pentru ajutor gospodărie. Ofer locuință separat. Telefon 3 59 08. (6699)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil. Valea Aurie, bloc 32, ap. 17, Ciobanu. (6759)

OFERTA DE SERVICIU

● Îngrijesc pensionar singur, vîrsta 60-65 ani. Telefon 3 24 94. (6660)

ANIVERSARI

Pentru draga noastră soție și mamă, MARIA POPA, un buchet de flori și mulți ani fericiți în mijlocul celor dragi, la împlinirea frumoasei vârste de 40 ani. Soțul Nicu și fiul Nicușor (6888)

A răsărit cea de a 11-a stea pe cerul vieții tale, MARIA MAGDALENA FURDUL. Mămica Viorica, sora Simona și frățiorul Tomi îți doresc „mulți ani fericiți!” (6868)

● Când la buchetul vieții se adaugă 10 ani de căsătorie, urăm familiei UMBRICH - multă sănătate și „La mulți ani!” Familia Dragotă, Lenuța Maricica, Emilia și Vasile (6891)

● Cu ocazia zilei de naștere, dorim dragului nostru IOAN BURCHEA - multă sănătate și „La mulți ani!” Soția și fetițele (6887)

● La aniversarea a 45 de primăveri, urăm dragului nostru soț și tată AUREL GLIGOR „La mulți ani”, zile senine, pline de sănătate, fericire, alături de cei dragi. Soția Ica și copiii Danuț și Dacian (6872)

● „La mulți ani”, zile senine încărcate de bucurii, viață lungă și sănătate îi dorim dragului nas, AUREL GLIGOR. Fiii - Nely și Neluțu (6871)

● „La mulți ani!” pentru ANEMARI SHNELL, la împlinirea frumoasei vârste de 30 ani. Familiile Popa și Cruduleci (6783)

DECESE

Cu nemărginită durere aducem un ultim omagiu dragului nostru dr. veterinar

CONSTANTIN BOTAREL
Înmormîntarea va avea loc luni, 8 mai, ora 13, în Rușii-Munți - Mureș.
Familiile: Dragomir, Lal și Botărel (6919)

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre
MARIA STOICA (75 ani)
Înmormîntarea - azi, 7 mai 1989, în Avrig. Familia (6902)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre

ANA GHIȘOIU (54 ani)
Îi vom păstra o neștearsă amintire.
Ceremonia înmormîntării - marți, 9 mai, ora 11, în str. Sandu Aldea nr. 10.
Soțul, Branca Maria, Timoftei, Nina, Ghiță, Adriana și nepoții (6928)

A încetat să mai bată inima scumpei noastre mame, care a fost o ființă de o rară omenie și noblețe sufletească.

ANA GHIȘOIU
Copiii - Adi și Ghiță cu nepoții din S.U.A. (6911)

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem încetarea din viață a scumpei noastre

ANA GHIȘOIU (născută Negrea) care a plecat dintre noi și ne-a lăsat cu inimile zdrobite de durere. Lacrimi și flori îi vor presăra mormîntul.
Mama, surorile: Leana, Maria, Silvia (6905)

Cu inima zdrobită de durere, regret încetarea din viață a scumpei mele tușici,

ANA GHIȘOIU care a plecat prea timpuriu din viață.
Cu lacrimi și flori îi voi presăra mormîntul. Relu (6906)

Nu o vom uita niciodată pe scumpa noastră

NUȚI
Gaby, Viorica și nepoții, Mario, Adrian, Cătălin și Bety (6929)

Cu lacrimi în ochi și durere în suflet, regretăm încetarea din viață a bunei noastre cumătră și prietenă,

ANA GHIȘOIU
Familia Gherghina (6912)

Un ultim omagiu, pioasă reculegere și neuitată amintire fostei noastre colege

ANA GHIȘOIU trecută întru eternitate.
Colectivul Magazinului alimentar 93, Sibiu (6932)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Buzilă, la durerea pricinuită de moartea soacrei sale.
Sincere condoleanțe!
Colectivul atelierului 221 - I.P.A. Sibiu (6898)

Ne-a părăsit, lăsînd în sufletele noastre tristețe și dor, buna noastră mamă, soacră și bunică,

ANA MUNTEAN (66 ani - Apoldu de Sus) Înmormîntarea - azi, 7 mai, ora 14, în Apoldu de Sus.

Muntean Ioan, Muntean Ilie, Muntean Nicolae, Buzilă și Petcu (6892)

ANTREPRIZA „ELECTROMONTAJ” SIBIU

INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

● un economist - pentru Biroul Financiar-Contabilitate

Condiții: Legea nr. 12/1971, domiciliul stabil în Sibiu. Informații suplimentare la sediul unității. Sibiu str. Lector nr. 12, telefon 3 39 84 int. 165. - 244 -

COOPERATIVA „PROGRESUL” SIBIU

execută prin unitatea Casa de comenzi din Sibiu, Calea Dumbrăvii, bloc 19, lucrări de:

● zidărie, zugrăveli, tencuieli, reparații acoperișuri, hidroizolații, montare faianță (gresie), confecții porți metalice cu materialul clienților.

Comenzile se primesc la adresa susmenționată. - 245 -

Sîntem alături de familia Paștiu, la durerea pricinuită de moartea fratelui.
Sincere condoleanțe!
Colectivul atelierului 221 - I.P.A. Sibiu (6899)

Sîntem alături de colegul nostru ing. Ioan Ungur, la pierderea suferită prin decesul mamei sale.
Colectivul din I.A.S. Sibiu (6936)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre
LUCREȚIA IVAN
O vom păstra mereu vie în amintirea noastră.
Înmormîntarea - luni, 8 mai, ora 13, de la capela cimitirului. Familia (6931)

COMEMORARI

● Azi, 7 mai, se împlinesc 2 ani de la dureroasa despărțire de bunul nostru

ION NEGREA (Seica Mare) născut în Valea Viilor.
Recunoștință celor ce-i vor păstra o clipă de duioasă amintire. Familia (6817)

Neștearsă amintire, lacrimi și flori pe mormintele celor care au fost
MARIA SANDRI și SAVU PITARIU (6739) Carmen

Cu tristețe în suflet, amintim că la 8 mai se împlinesc 10 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna fiul și nepotul nostru
MIHAI CISMĂȘU - 23 ani - (6808)

● Șapte ani de la trecerea în neființă a fratelui nostru
GHEORGHE MUNTEANU căruia îi păstrăm neștearsă amintire. (6920)

● Tristă și neuitată rămîne pentru noi ziua de 8 mai, zi în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și bunic,

NICOLAE SAUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Soția, copiii cu familiile (6924)

● Prezent mereu în inimile și gîndurile noastre, aducem un pioș omagiu scumpului nostru soț, tată, socru, bunic și străbunic,

TOMA COSTEI (Tomirzei) (Turnu Roșu) la 7 ani de la deces.
Fiica Chivuța, ginerele Neluț, Zizi cu familia (6567)

MULȚUMIRE

Sincere mulțumiri rudelor, vecinilor, prietenilor, conducerii și colectivului de cadre didactice de la Liceul Industrial nr. 2 C.F.R. Sibiu, conducerii și colectivului de oameni ai muncii de la Întreprinderea de Morărit și Panificație Sibiu și tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi, la dureroasa despărțire de bunul soț, tată, bunic și socru,

IOAN MINZAT (din Aciliu) Familia (6894)

INTREPRINDERE DE STAT „AVICOLA” SIBIU,
cu sediul în Sibiu, str. Viile Sibiului nr. 1.

INCADREAZĂ:

● 2 paznici înarmați și avizați de miliție, vîrsta pînă la 50 ani - 239 -

INTREPRINDERE DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRARILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRE FUNCiare SIBIU.

INCADREAZĂ:

● sudor electric și autogen autorizat
● fierari betonști
● dulgheri construcții civile
● mecanici utilaje terasiere (buldozeriști, excavatoriști) pentru șantierul din județ

Încadrarea se face conform Legii 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare la sediul întreprinderii biroul P.O.R.P.I., telefon 1 54 33, int. 28 - 241

I.C.S.A.P. SIBIU

transferă imediat la unități de stat chioșcuri metalice.

Informații suplimentare la telefon 2 31 18. - 242 -

INTREPRINDERE „VITROMETAN” MEDIAȘ,

Șos. Sibiului nr. 31

INCADREAZĂ URGENT:

● INGINER CHIMIST pentru funcția de adjunct șef Birou C.T.C. - laborator

Informații la biroul P.I.R., telefon 1 14 55 int. 151. - 227 -

INTREPRINDERE „13 DECEMBRIE” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

● Conducător auto ● instalatori ● zidari ● lăcătuș mecanic ● sudori ● horticultori ● portari ● muncitori necalificați pentru activitate în transporturi

Relații suplimentare la biroul personal al unității zilnic între orele 7-11 și 13-15. - 226 -

COOPERATIVA „MUNCA TÎMPLARILOR” SIBIU,

str. Turnului nr. 23,

INCADREAZĂ:

● timplari pensionari. Încadrarea în condițiile Legii 2/1980 cu dreptul să cumuleze pensia integrală cu veniturile realizate
● strungar în lemn, conform prevederilor Legii 12/1970 și ale Legii 57/1974. - 206 -

COOPERATIVA P.A.D.M. SĂLIȘTE

Încadrează prin CONCURS:

● 2 ABSOLVENȚI AI LICEULUI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ pentru laboratorul de răcoritoare, cu sediul în Săliște. - 233

COOPERATIVA „TIMPURI NOI”, cu sediul în Sibiu, str. Garoafei nr. 4,

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

● PAZNIC (bărbat) cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu - încadrare conform Decret 477/1983
● FINISOR ÎNCĂLȚĂMINTE și ARTICOLE TEHNICE DIN CAUCIUC (vulcanizator), pentru responsabil în unitatea cauciucărie

Relații la sediul cooperativei, sau telefon 1 55 11 int. 18, biroul personal. - 197 -

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI” SIBIU

INCADREAZĂ:

● ȚESĂTOR pentru activitatea de țesături cu alesături la secția „Țesut” Agirbiciu
● CONFECTIONER LA MAȘINĂ - secția „Confecții” Sibiu
● UN FOCHIST AUTORIZAT ISCIR cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu - 229 -